

## XVI. preverjanje znanja ekip prve medicinske pomoči civilne zaščite in ekip rdečega križa

Občinski sekretariat za ljudsko obrambo je v sodelovanju z Občinskim štabom za civilno zaščito, OO RK ter pod pokroviteljstvom Tovarne farmacevtskih izdelkov LEK Ljubljana organiziral XVI. preverjanje znanja ekip prve medicinske pomoči civilne zaščite in ekip Rdečega križa.

Preverjanje znanja ekip PMP CZ in ekip RK je bilo 6. junija v novi osnovni šoli Valentin Vodnik. Slavnostni govornik, predsednik Izvršnega sveta Skupščine občine Ljubljana-Šiška tovariš Peter HOČEVAR je po prejetem raportu poveljnika Občinskega štaba za civilno zaščito tovariša Janeza KOZINCJA, pozdravil vse navzoče ter opisal stanje civilne zaščite v občini, kakor tudi vlogo in pomen prve medicinske pomoči v njej.

Preverjanja se je udeležilo 12 ekip PMP CZ iz krajevnih skupnosti, 19 ekip iz OZD ter 3 ekipe RK. Po napornem dopoldnevu so bili znani rezultati preverjanja znanja v sledenjem vrstnem redu:

1. KS Litostroj, 2. KO RK Hinko Smrekar I/ŠB, 3. KS Vižmarje—Brod, 4. Dekorativna II, TZ Litostroj I, 5. Iskra Elektrozeve II, 6. Srednja šola teh. strok Franca Leskoška-Luke, KS Stanežiče — Medno, Avtomontaža, 7. KO RK Hinko Smrekar II/ST, KO RK Dravljje

— Dolomitski odred, 8. KS Na jami, 9. TZ Litostroj II, 10. DO Rašica, 11. KS Zgornja Šiška, 12. KS Komandanta Staneta I, II, III, Iskra elementi — feriti, 13. IMP DO IKO, 14. Dekorativna I, 15. KS Hinko Smrekar III, Pivovarna Union, 16. LEK, 17. DO Gorenje — Tiki, 18. KS Hinko Smrekar II, KS Bukovica-Sinkov turn, 19. IC ONZ Tacen, 20. INTEGRAL — LPP Lj. potniški promet, 21. KS Hinko Smrekar I, 22. Slovenija avto, 23. KS Vodice, 24. KS Milan Majcen, 25. Unitas, 26. ISKRA Videomatika, 27. ISKRA Elektrozeve I.

Člani prvih treh ekip so prejeli zlata, srebrna in bronasta odličja, skupnosti oziroma organizacija pa zlato, srebrno in bronasto plaketo. Vse nastopajoče je DO LEK obdarila s praktičnimi izdelki svojega proizvodno propagandnega asortimana.

Vloženi napor takega načina usposabljanja pripadnikov civilne zaščite in Rdečega križa se vedno obrestujejo, kajti s tem si bogatimo znanje in zavest, kako pomagati sebi in drugim.

Za uspešno izvedbo in vložene napore pri preverjanju znanja ekip PMP CZ in RK se zahvaljujemo OO RK Ljubljana-Šiška, osnovni šoli Valentin Vodnik in DO LEK za pokroviteljstvo.

SEKRETARIAT  
ZA LJUDSKO OBRAMBO



## Podelitev priznanj civilne zaščite z zlato značko civilne zaščite

Ob Dnevu civilne zaščite smo 23. junija 1987 na občini organizirali prazno s kratkim kulturnim programom in slovesno podelitvijo priznanj civilne zaščite z zlato značko civilne zaščite.

Poveljnik Občinskega štaba za civilno zaščito tov. Janez KOZINC je v govoru orisal razvoj, naloge in probleme s katerimi se soočamo pri organizaciji čim boljšega delovanja civilne zaščite v občini.

Priznanja in zlate značke civilne zaščite za prizadevno delo na področju ljudske obrambe in civilne zaščite je predsednik Izvršnega sveta Skupščine občine Ljubljana-Šiška tov. Peter HOČEVAR podelil naslednjim zaslužnim tovarišicam in tovarišem:

**Vinku ŠTRUKLEC** — za prizadevno delo na področju civilne zaščite in načrtovanje obrambnih priprav v ZPS Titovi zavodi Litostroj,

**Rozi ČADEŽ** — za prizadevno in požrtvovalno delo na področju prve medicinske pomoči in drugih aktivnosti v Republiškem sekretariatu za notranje zadeve — Izobraževalni center organov za notranje zadeve Tacen,

**Majdi ZOREC** — za požrtvovalno in skrbno delo pri strokovnem usposabljanju ekip civilne zaščite za opravljanje nalog na področju zdravstva v izrednih razmerah v Zdravstvenem domu Ljubljana-Šiška

**Ani JERIN** — za dolgoletno uspešno delo in uspešno vodenje enote prve medicinske pomoči v krajevni skupnosti Stanežiče-Medno,

**Ivanu BLAŽIČU** — za izjemno delo in angažiranost pri razvoju civilne zaščite v delovni organizaciji Integral — Ljubljanski potniški promet.

**Anton GERBECU** — za prizadevno delo in odnos do razreševanja nalog s področja civilne zaščite v delovni organizaciji LEK Ljubljana. Slavnostno s s kulturnim programom popestrili mladi člani ansambla »RADIUS« iz Vodice. S svojim igranjem in petjem so vnesli vedrino in razpoloženje med prisotne.

## Seja skupščine skupnosti otroškega varstva

V mesecu juniju sta zasedala zbor uporabnikov in zbor izvajalcev skupščine otroškega varstva naše občine, ki sta bila sklicana po enoletnem preporočilu. Uvodoma je predsednica skupščine tov. Sever Vlada seznanila delegate z delom in poslovanjem skupnosti v času med dvema sejama skupščine. Kljub zaostrenim pogojem gospodarjenja so VVO dobro delale in v celoti uresničile program.

V štirih vzgojno-varstvenih organizacijah, ki vključujejo 225 enot, je bilo v letu 1986 vključenih 4517 otrok. Poleg dnevnega varstva otrok so vrtci izvajali tudi program priprave otrok na osnovno šolo. To obliko varstva je obiskovalo 1319 otrok, ki so bili v rednem varstvu in 244 otrok, ki niso bili vključeni v VVO. Izveden je bil tudi 80-urni program za štiri in petletne otroke, ki niso bili vključeni v vzgojno-varstvene organizacije.

V občini je delovalo 11 družinskih varstev, ki so vključevali 64 otrok in trije razvojni oddelki s 24-imi razvojno-notenimi otroki. V mesecu novembru je bil v VVO Andersen odprt še četrti razvojni oddelk, ki je nudil varstvo šestim otrokom.

Lani je skupnost otroškega varstva prvič sofinancirala regresiranje šolske prehrane. Regres k prehrani je sprejemalo 823 otrok, ki so obiskovali osnovno šolo v občini Ljubljana-Šiška. Denarno pomoč (otroški dodatek) je sprejemalo 2640 upravičencev za 6410 otrok. Ob koncu leta je najvišji znesek denarne pomoči na otroka znašal 13.912 din, najnižji pa

1.100 mesečno. V minulem letu je bila družbena pomoč med letom večkrat usklajena z rastjo cen življenjskih potrebščin in z rastjo osebnega dohodka. Tako je bila družbena pomoč v minulem letu s štirimi valorizacijami skupno povečana za 157%.

V preteklem letu je bilo od vseh zaposlenih delavcev v občini na porodniškem dopustu 913 delavk, ki so sprejemale denarno nadomestilo. Povprečni mesečni znesek nadomestila je znašal 105.399 din.

Delegati so na skupščini potrdili mesečno ceno storitev dnevnega varstva in vzgoje predšolskih otrok v VVO.

Ekonomska cena v VVO se deli na dva dela — t.j. vzgojni del, kamor sodijo sredstva za vzgojno delo in amortizacijo ter oskrbino.

Sem štejejo materialne stroške s hrano ter OD za ostale zaposlene delavce v VVO. K tej ceni prispevajo starši 35% sredstev od ugotovljenega dohodka v preteklem letu na člana družine. Starši, katerih prispevek bi s 35% deležem presegal znesek oskrbnine, pa plačajo največ celotni znesek oskrbnine, ki v občini znaša 33.324 din.

Nova oskrbna cena za otroke v prvi starostni skupini znaša 32.959 din, v drugi starostni skupini 31.031 din. Ekonomska cena (hrana in varstvo) pa znašata za I. starostno skupino 83.378 din in za drugo starostno skupino 65.335 din.

Vida Šifrer

## OPRAVIČILI!

Občinska konferenca SZDL in Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-Šiška sta prejela opravičene pritožbe zaradi nepravilnega prevoza udeležencev na proslavo 19. zbora Gorenjskih aktivistov, ki je bil 14. junija 1987 v Komendi pri Kamniku. Zato smo zahtevali od DO Ljubljanski potniški promet, da obrazložijo, zakaj je prišlo do enourne zamude.

Dne, 25. 5. 1987 smo prejeli naročilnico št. 88-87 za prevoz na relaciji Ljubljana-Komenda-Ljubljana s strani občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška. Naročnik je naročil dva avtobusa z odhodom izpred Celovške c. 160 ob 9.00 in 9.30 uri.

Ker smo prevoz zaradi okvare avtobusa opravili z zamudo, se iskreno opravičujemo naročniku, predvsem pa čakajočim potnikom, kateri so čakali na odhod našega avtobusa. Tudi zaradi več letnega dobrega sodelovanja z naročnikom in organizacijo Zveze borcev občine Ljubljana-Šiška, nam je ta neljubi dogodek zelo neprijeten, zato se bomo v bodoče potrudili, da bodo prevozi opravljeni po dogovorjenem urniku.

Popolnoma razumemo in sprejemamo kritiko čakajočih potnikov, članov Zveze borcev Ljubljana-Šiška, zato predlagamo, da ZB organizira enodnevni izlet z avtobusom po njeni želji, mi pa bomo prevoz opravili brezplačno, kot nadomestilo za nevsčedenosti, ki smo jih povzročili s svojim ravnanjem.

Še enkrat se opravičujemo organizatorjema Občinski konferenci SZDL in Občinskemu odboru ZZB NOV Ljubljana-Šiška in potnikom ter želimo nadalje uspešno sodelovanje.

Direktor TOZD obmestni promet:  
Dujmovič Leon, prom. inž.